

重磅!2017年浙江新高考录取方案公布

投档录取分三段;一次可填报80个专业志愿

2017年浙江高考招生综合改革将全面实施。作为综合改革方案在录取环节的进一步细化,新高考招生录取方案经省政府批准,昨日正式向社会公布。按照改革方案的要求,录取不分批次,实行专业平行投档,填报志愿与投档按考生成绩分段进行。录取分普通类、艺术类、体育类,其中普通类分提前录取和平行录取。

关键词1 不分批次 专业平行

普通类招生录取改现行分批招生为不分批次。其中平行录取,改现行分批填报志愿和录取为按学生成绩分段填报志愿分段录取,改以院校为单位的平行志愿为以专业(类)为单位的平行志愿。

按实考人数的一定比例分段填报志愿和投档录取,即根据高考总分,分别按实考人数的20%、60%(累计)、90%(累计)分三段,第一段考生先填报志愿,随即投档录取,剩余计划重

新公布,未被录取的第一段考生和第二段考生填报志愿,再投档录取,依此类推。第三段志愿填报和录取后,如仍有院校专业(类)未完成计划的,经院校申请可适当扩大比例征求志愿。

具体投档时,以考生符合所填报志愿的选考科目范围为前提,根据考生高考总分,实行专业平行志愿投档,直接投到考生所填报的具体院校的具体专业(类)。

高考总分相同的考生,依据位次、志愿顺

序投档。考生位次依据所有考生总分确定,总分相同则按文化总分、语文数学总分、语文或数学单科成绩、外语成绩、选考科目单科成绩高低排序,全部相同者为同位次。

实行专业平行志愿,考生每次可填报志愿不超过80个。投档时以符合所填报志愿的选考科目范围为前提,以一所院校的一个专业(类)作为一个志愿单位,按高考总分直接投到考生所填报的具体院校的具体专业

(类),由于投档单位是专业(类),所以就没有专业服从。新高考后,考生无论选考哪3类科目,相比原来的文理分科,可选择的专业覆盖面均扩大到66.6%以上。

改以院校为单位的平行志愿为以专业(类)为单位的平行志愿,旨在解决考生专业选择问题,有效避免先选院校志愿被服从调剂到自己不喜欢专业的现象发生。此举也将促进院校注重内涵建设,强化专业特色。

关键词2 提前招生 多元选拔

普通类有特殊招生要求的院校继续实行提前录取。包括军事、公安、定向招生等有政审面试要求及三位一体招生的院校和专业(类)。提前录取本专科院校专业(类)不再分批,统一在普通类平行录取之前进行提前录取。考生一次性填报志愿后,根据普通类专业的分段原

则,分段提供政审面试名单和投档录取。每一段录取时,根据志愿优先原则,按高考总分从高分到低分顺序投档。

普通类提前录取实行以院校为单位的传统志愿。考生可填报不超过5个院校志愿,每个院校可填报不超过6个专业志愿和专业服从志愿。专业志愿和专业服从志

愿调剂均须符合高考选考科目要求。不再设院校服从调剂志愿。

新高考后,我省将形成分类考试招生、多元选拔录取模式并存的新格局。三位一体综合评价招生,除北大、清华等高水平大学在高考志愿填报前完成录取外,其他院校安排在普通类提前录取;高职提前招

生实行“一档多投”;单独考试招生,在2017年全面实行“文化+技能”考试招生,按专业平行志愿投档录取。

此外,高水平大学自主选拔、高校专项计划、高水平艺术团、地方专项计划,统一在提前录取的最后一天进行,其最低文化要求不低于我省第一段分数线。

关键词3 艺体招生 批次简化

新高考录取办法中,艺术、体育类招生录取批次有调整。

艺术类从三批简化为两批,录取办法原则上保持稳定。其中第一批(以专业校考为主)继续实行传统志愿,设2个院校志愿,每个院校志愿设3个专业志愿和专业服从调剂志愿。除报考教育部规定可自主划线的部分院校外,其他考生文化成绩(高考总分)须不低于我省普通类第二段线的

65%。第二批合并专业省统考的原二、三批院校,实行专业平行志愿。考生每次可填报不超过30个志愿。

根据考生综合分成绩,分别按各类别实考人次数的60%、90%(累计)分为两段,进行分段填报志愿和投档录取。考生位次按综合分成绩分类别确定,综合分成绩相同时,按专业科成绩、普通类专业文化成绩排序确定。

体育类原两批合并

为一批录取。实行专业平行志愿,具体办法与艺术类第二批相同。需注意的是,艺术和体育类专业术科考试及综合分合成按现行办法执行。

据悉,为顺利推进高考改革的落实,让社会、考生和家长及各有关部门、学校及时准确了解新高考录取方案,保障新高考招生录取的平稳有序,接下来将对新高考录取规则和办法,在全省范围进行集中培

训和宣传解读,并开展录取模拟。

针对考生需求,优化志愿填报信息和技术服务。除提供考生成绩、位次外,我省还将提供当年相关成绩分布信息,前三年各院校投档线及相应名次、各专业录取平均分、最低分和名次,以及各院校招生章程网址链接等信息,供考生选择填报志愿参考。

记者 李臻
通讯员 鲍夏超

宁波跨境电商电子商务综合试验区与eBay达成战略合作

昨天,宁波跨境电商综合试验区与eBay International AG举行了战略合作签约仪式。双方期望着眼于政策、人才、产业和物流四个方面,逐步健全宁波当地跨境电商产业链,助力

传统制造企业的创新与升级。

根据合作协议,eBay将与宁波各区域政府就产业转型开展深入合作,以政策带动创新,同时将建设电子商务人才培训基地,

为面向跨境电商转型企业输送专业人才;在完善产业结构方面,双方将立足宁波的优势产业集群,共建核心B2C产业圈和跨境电商分销中心,建立完备的跨境电商分销体系;在

物流合作方面,相应的跨境电商口岸和物流中心也将在宁波逐步建立,区域政府也将为自建和使用海外仓的企业提供政策支持和财政补贴。

记者 王婧

今年春运出行最高峰腊月廿七

今年春运从1月13日开始至2月21日结束,共计40天。下周,一年一度的春运就要拉开大幕。在昨日召开的全市春运工作视频会议上,市春运办主任、市交通委副主任梁成初介绍,今年春运总体客流仍将保持旺盛态势,全市旅客运输量预计达到1070万人次。客流高峰预计出现在1月20日至1月25日,而最高峰将出现在腊月廿七(1月24日)。

全市旅客运输量预计达1070万人次

交通部门预测,2017年春运总体客流仍将保持旺盛态势。春运期间,全市旅客运输量预计达到1070万人次,同比增长1.4%。其中道路客运量约380万人次,同比下降10%;铁路客运量约556万人次,同比增长12%;机场吞吐量约94万人次,同比增长9.1%;水路客运量约40万人次,同比增长11.1%。全市公共交通(公交、轨道、公共自行

行车)客运总量预计达8440万人次,其中常规公交7000万人次,轨道交通1160万人次,公共自行车280万人次。客流高峰预计出现在1月20日至1月25日,最高峰将出现在腊月廿七(1月24日)。

梁成初表示,相比往年,今年春运最大的特点是启动时间提前,客流叠加。今年春运比上年提前11天,是五年来最早的春运。

火车站将增开凌晨接驳公交专线

在运力方面,我市公路运输投入完好大中型客车2719辆,客位9.2万个,其中班车1895辆、包车824辆;市区汽车站进站班车1002辆,客位5.1万个,日发1144.5班,并准备100多辆机动运力和部分外省倒加班运力。铁路宁波站开行图定列车114对,其中动车组列车97对、普速列车17对;春节期间计划增开阜阳、贵阳、成都等地临客9.5对,运能比去年略有增加。宁波栎社国际机场比去年春运同期新增6个航点,计划起降航班7700架次,同比增长10.3%;航空公司预计加班370班次,其中国内加班284班次,国际包机及加班86班次。水路运输投入客船58艘,共计客位6618个、车位318个。

此外,城市客运方面,安排常规公交日出车6350辆,高峰日7150辆,轨道交通1、2号线日发车559列次,并重点加强铁路宁波站、客运中心站等交通枢纽的疏运衔接,满足实际出行需求。

对极端恶劣天气已做好充分准备

同时,针对冬季雨雾、冰雪恶劣天气,梁成初介绍,交警将联合路政、公路业主单位确保高速公路早9点至晚6点至少一个车道畅通;国省道属地路政部门将力争平原公路当天打通、山区封道不超过两天。高速交警将重点管控3个易堵路段、3

个重点大型互通、4个重点隧道和7个收费站,设置6处临时事故快速处置点。

同时,交警部门在现行路面勤务机制基础上,将通过建立警力等级勤务机制,实行24小时全天候警力备勤。

记者 范洪

通讯员 余明霞